股票简称: 晨鸣纸业 晨鸣B 股票代码: 000488 200488 公告编号: 2010-034

山东晨鸣纸业集团股份有限公司 关于湛江木浆项目正式投产的提示性公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

为了实施湛江木浆项目,山东晨鸣纸业集团股份有限公司第四届董事会第十六次 会议决议,审议通过了关于出资设立湛江晨鸣浆纸有限公司并为其银行贷款提供部分 担保的议案。

湛江木浆项目,是国务院同意的全国最大的林浆纸一体化项目,国家发展和改革委员会发改工业【2004】1246号文批准,计划投资总额943206万元人民币,其中浆厂建设投资人民币819557万元,原料林基地投资人民币123649万元,设计年产能70万吨木浆生产线,配套300万亩原料林基地,公司设立全资控股子公司湛江晨鸣浆纸建设与运营,计划预计部分项目建设为3年,原料林基地的建设期为5年。

因2008年受国际金融风暴影响,致使湛江木浆项目建设期有所延迟,但是金融风暴过后,经过公司的积极不断努力,目前,湛江木浆项目已于2011年8月29日正式投产成功。

特此公告。

山东晨鸣纸业集团股份有限公司

二0一一年九月二日

